

Posudek vedoucího bakalářské práce

Název bakalářské práce: Vývoj fyziologické postury a pohybu dítěte v období předškolního věku - chůze

Autor práce: Šmídová Hana

Vedoucí práce : PaedDr. Zounková Irena

Oponent práce: Mgr. Málková Michaela

Bakalářská práce posluchačky 2. lékařské fakulty UK v Praze, bakalářského studia fyzioterapie, je zpracována na téma „*Vývoj fyziologické postury a pohybu dítěte v období předškolního věku - chůze*“.

Práce byla ukončena v dubnu 2008, čítá 62 strany, 36 citací literatury, z toho 9 ze zahraničních pramenů a 5 citací z internetových zdrojů. Je doplněna 11 přílohami zobrazujícími ve fotografiích, obrázcích, tabulkách a grafech vývoj parametrů fázi krokového cyklu.

Cílem práce bylo shrnout dostupné poznatky o fyziologickém vývoji dítěte v předškolním věku, především o základní lokomoci – chůzi.

Přehled poznatků (str. 10 – 34) je dělen do 6 hlavních kapitol – charakteristika fyziologického vývoje dítěte ve sledu jednotlivých roků předškolního období obsahující nejen projevy motorických projevů, ale i základní údaje antropometrické, z nichž některé vývoj chůze ovlivňují. Kapitola o neurofyziologii pohybu tohoto období je napsána v souladu se zvoleným tématem bakalářské práce – tzn. s charakteristikou motorických ukazatelů vývoje chůze a motorických schopností z ní nastupujících. Vývoj chůze, letová fáze a další motorické schopnosti vyvíjející se ze základního krokového cyklu jsou v jednotlivých kapitolách stručně, výstižně popsány a v přílohách (str. 51 – 62) doplněny názornými fotografiemi, obrázky a grafy.

Diskuse (str. 39 – 42) je přehledná, svědčící o prostudování literárních zdrojů diplomantkou. Pracovala samostatně a svoji práci s vedoucím bakalářské práce pravidelně konsultovala.

Forma a obsah předložené práce splňují požadavky bakalářské práce, ačkoliv po mnoha kontrolách vedoucí diplomové práce shledává v konečné podobě formálního zpracování nepřehlédnutelné nedostatky jako jsou překlepy, chybějící písmena ve slovech, mezerníky mezi slovy apod.

Navrhují práci k obhajobě.

Hodnocení: 2

V Praze, 31. 4. 2008

PaedDr. Zounková Irena
vedoucí diplomové práce

